

一个月内再次经历丧亲之痛——

津总理3岁孙子溺亡



津巴布韦总理听到消息后很悲伤

津巴布韦总理穆加贝·茨万吉拉伊在一个月内连遭丧亲之痛,继3月6日其夫人苏珊因车祸身亡后,4月5日,茨万吉拉伊3岁的孙子肖恩又不幸淹死在自家的泳池中。

据茨万吉拉伊家的一位朋友介绍,肖恩是茨万吉拉伊儿子加里凯的孩子,他们一家定居在加拿大,这次回到津巴布韦是为了参加肖恩奶奶苏珊的葬礼,但由于签证的事耽误了几天,葬礼后并没有立即回到加拿大;出事那天下午,家人还以为肖恩一直在房中睡觉,后来去看他时发现他不在房内,最终在后院的泳池里发现了已经死去的小男孩,家人推测应该是肖恩醒后自己跑出来玩,结果不幸

幸失足掉入泳池中身亡。

警方调查后称,茨万吉拉伊家的泳池周围并没有防护栏,所以小男孩才能够接近泳池,目前已经排除他杀的可能。据悉,在茨万吉拉伊家所住的哈拉雷市富人区,很多人家都有私人泳池,像这种失足掉进泳池而身亡的事件并不鲜见。

3月6日,刚刚就职不到一个月的茨万吉拉伊及夫人苏珊在首都哈拉雷郊外遭遇车祸,当时他们夫妇正驱车赶往位于哈拉雷以南的老家布海拉度周末,并计划出席7日举行的一场小型政治集会。当行驶至哈拉雷南郊时,迎面开来的一辆运输大卡车撞到了他们乘坐的汽车,汽车至少翻

了三个跟头。苏珊在此事故中不幸身亡,而茨万吉拉伊仅头部和脖子受到轻伤。事后警方调查显示,事件起因在于卡车司机在行驶途中睡着所致,蓄意谋杀的可能性非常小。

茨万吉拉伊处理完完葬事宜后于4月1日就重新投入了工作。不过茨万吉拉伊的一位亲密友人后来表示,晚上回到家后,茨万吉拉伊就无法再维持白天工作时的那种状态了,“那时你就会知道,苏珊的死对茨万吉拉伊的打击有多大”。报道称,得知孙子死讯时,茨万吉拉伊正在开会,听到消息后他立即泪流满面,目前有数百名亲友聚在茨万吉拉伊家中,哀悼不幸早夭的肖恩。梁杉

心理学家为你支招——

看见心仪帅哥如何搭讪? 直奔主题!

女性遇见心仪男性如何“出击”才能百战百胜?美国研究人员建议,千万别扭捏、羞涩,因为男性通常不吃这一套。最好的方法是直截了当表达好感,别给他们任何模糊信息。

直奔主题

研究发现,男性最喜欢的女性搭讪方法就是简洁明了,直奔主题,不做毫无意义的迂回。研究人员请一组女志愿者提供她们的搭讪开场白,并从中选出50个最常见答案,再由70名男性受试者评估这些开场

白能否奏效。

报告说,男性很难读懂暗示性语句,即使女性一边说一边做出挑逗动作也不行。研究人员建议,女性与其费尽心思暗示,不如直接邀请对方去吃晚餐或看电影。对男性而言,清晰、直接、没有歧义的语言最吸引人,比如“晚上一起吃大餐”或“我能给你电话号码吗?”等语句。间接邀请名列第三,比如“你等下有什么安排”和“你今晚干什么”等。报告同时提醒说,如果女性直接问“去你家还是我家”,男性可能来者不拒。

三思而行

出乎意料的是,女性自以为幽默的开场白收效甚微。如果女方说“你的衬衫跟我的床单很搭”或“你站在那里很危险,因为我可能控制不住自己的冲动”,男性也许不会买账。排名垫底的开场白则是微笑着说:“你很面熟。我以前见过你吗?”

巴克内尔大学心理学教授乔尔·韦德建议,如果一名女性想要一份长期稳定的感情,把电话号码交给陌生男性前应先三思。

天气为上

如果男性想跟女性搭讪的话,开场先聊天气是上佳选择。如果男性想展示自己的智慧和运动才能,就可以对女性说“今天很热吧?这可是进行马拉松训练最好的天气”。但是,见面就说“我能不能把我奔驰车的钥匙放在你包里”的男性很可能被女方踢出局。性格外向的女性青睐幽默、风趣型,个性倔强的女性则喜欢“好男人”型开场白。所以,善良或有趣的男性总是较为抢手。 新华社

狗趣

超小吉娃娃:小茶杯装得下

英国一只吉娃娃狗近来成为引人瞩目的“明星”,因为它还不到10厘米长!这个超级迷你宝贝的主人认为,它有望刷新吉尼斯纪录赢得世界最小狗的称号。

这只袖珍吉娃娃狗的主人是阿奇·汤姆森和苏珊·汤姆森夫妇,来自英国西邓巴顿郡。3周前,汤姆森夫妇的爱犬斯派斯产下一窝5只小狗,其中4只大小正常,但有一只小得令人难以置信——只有同胞兄弟姐妹的1/3大。汤姆森夫妇于是形象地给它起名为“大拇指汤姆”。小汤姆长着棕黑色的斑纹,从鼻尖到尾巴末端不到10厘米长,重量只有约85克,一个茶杯都装得下它。



根据吉尼斯世界纪录网站上的内容,目前世界上活着的最小狗是一只名叫布兰迪的吉娃娃狗,4岁的布兰迪只有15厘米长。这意味着只要汤姆不再长得太大,它就有希望刷新布兰迪保持的纪录而赢得世界最小狗的称号。 李卉

全能宠物狗:能除草会弹琴



你见过既能除草又会弹钢琴的狗吗?英国就有这样一只才华横溢的宠物狗。一只名叫霍普的德国牧羊犬可以像人一样直立身体,同时将前爪放在割草机扶手上推动机器前进。这只4岁的白色宠物犬

来自萨顿科尔菲尔德,它已经成为主人在花园里劳作时的得力助手。不仅如此,霍普还有弹钢琴的音乐天赋。正因为如此多才多艺,它在2008年4月获得了英国全国“月度宠物”的荣誉。 王菁

“2009”中国女性健康V计划·妇科标准技术应用工程”专题介绍

近千女性喜获医疗补助

据了解,自3月1日正式启动“2009”中国女性健康V计划·妇科标准技术推广应用工程”以来,到华世佳宝妇产医院预约就诊的女性已达1268人,而获得500万医疗“V基金”提供30%医疗补助的人数也近1000人。

500万医疗“V基金”让众多患者受益

笔者在华世佳宝妇产医院现场了解到,前来预约就诊的女性往往要提前好几天预约才能排上号;特别是周末,预约的人更多,院方不得不临时采取应急措施,要求本应轮休的医生正常上班,以保证妇科门诊患者的诊疗服务不受影响;有医生反应,这次参加活动的不少患者,在预约时要求晚上来院就诊,为了方便她们,最近一段时间,妇科的医生们均有在夜间接诊。

据该院朱院长介绍,

华世佳宝妇产医院一直注重医疗服务品质和规范诊疗流程管理,已经积累了一大批来院就医的口碑客户。尤其是去年12月至今年1月,华世佳宝妇产医院积极参与并承办了由南京市妇联主办的“2009”中国女性健康V计划·贺岁行动”,在此期间,医院克服重重困难,为3156位南京女性提供了优质的免费体检服务,得到了社会的普遍认可及女性朋友的信赖,南京市妇联对华世佳宝在活动中的表

现也大大赞赏、表示满意,通过这次活动,确实确实让华世佳宝在南京树立起了良好的品牌形象和口碑。而此次“2009”中国女性健康V计划·妇科标准技术推广应用工程”作为前次活动的延续,自然得到了众多南京女性的积极参与。

当然,由于本次活动一如既往地得到了500万医疗“V基金”的全程支持,其与参与活动的就医患者提供了治疗、手术等费用30%的医疗补助,对活动的有效开展也起到了推波

助澜的作用。截止到3月31日,已经通过电话86577666或登录www.hswoman.com预约到诊的人数已经达到1268人。

另外,朱院长说,由于本次活动首期推广的重点是妇科疾病中最具普遍性和危害性的宫颈疾病,从很大程度上讲,其患病率高也是决定活动参与人数的一个原因。朱院长尤其指出:对家庭、对女性本身,采取积极的态度参与检查和治疗宫颈疾病,具有“健康一个宫颈,幸福一个家庭”的重大意义。

“妇科标准技术推广应用工程”步入倒计时

我们在华世佳宝妇产医院一楼大厅的活动宣传展架上看到,“2009”中国女性健康V计划·妇科标准技术推广应用工程”为期45天,将于4月15日结束,现在距

离活动结束仅剩不到十天的时间。

而据医院客服中心反映的数据显示,如果一直按照每日预约到诊限30人的标准,目前的预约情况已经超

出了活动时间,好在华世佳宝妇产医院早已考虑到活动后期将有可能出现这种情况,为让更多女性能够在30%医疗V基金的帮助下,得到宫颈疾病的规范诊疗,经研

究后决定,在本次活动周期内,最后增加200个名额,继续接受报名和预约,请刚刚知道本次活动信息的女性朋友,切莫错过搭上“末班车”的机会。

活动引起业界关注,知名专家闻讯来宁

“2009”中国女性健康V计划·妇科标准技术推广应用工程”开展以来,已经得到了业界人士的热切关注,华世佳宝妇产医院最近几天时间,就先后来接待了来自上海复旦大学附属金山医院、国际和平妇幼保健院妇科专家到华世佳宝的主要目的就是观摩、交流和学习。

在了解到“2009”中国女性健康V计划·妇科标准技术推广应用工程”的有效开展引发了南京女性健康宫颈的热潮时,上海复旦大学附属金山医院的伍晓倩教授感慨:“无论是公立医院还是民营医院,能够切实做到应用标准规范的妇科技术为广大女性服务,就一定会受到女性患者的支持和信赖。特别是宫颈疾病的规范治疗,我们这些做医生的一定要为患者打开‘幸福之门’”

国际和平妇幼保健院院长

程利南教授,在来院进行学术交流的同时也表示,华世佳宝妇产医院通过这样的活动来宣传针对妇科疾病规范诊疗,是利民利院的大好事。像华世佳宝这样硬件条件过硬,专科医师力量强,又具备完善的规范诊疗体系的医院,尤其应该在推动妇科规范诊疗行为上起到带头作用。

另据院方医务部张主任透露,3月19日,宿迁市妇产医院在业务院长刘凯的带领下,一行12人来院学习,其中6位妇产科医生在华世佳宝逗留了长达一周时间,对华世佳宝产科、妇科在规范诊疗体系建立与实施方面做了深入的探讨和学习。其间,宿迁市妇产医院业务院长刘凯表示,非常希望与华世佳宝妇产医院建立长期合作,更期待华世佳宝的妇科专家能够去宿迁亲临指导。

“宫颈疾病规范诊疗体系”成为行业典范

据悉,华世佳宝妇产医院对宫颈疾病的规范治疗,不仅具备包括TCT检查、日本东芝660A彩超(kario赛锐),电子阴道镜数字成像系统等顶级诊疗检测设备;同时还引进了TVC三阶梯诊断检测技术、CoMi光子修复技术、美国第五代智能高频电波技术等

多项国际妇科前沿技术;并且,作为BROA(英国皇家妇产协会)中国区唯一的合作伙伴,遵循FIGO标准,结合国际妇产科前沿技术标准应用规范,在BROA专业技术支持与指导下,率先推广应用集医疗流程管理、医疗质量控制、医疗技术规范应用为一体的“华世佳宝·宫颈疾病规范诊疗体系”。

该体系是由宫颈疾病系统诊断、宫颈疾病分级治疗规范技术应用、宫颈疾病专项诊治医师团队、全程诊疗服务标准手术环境、绝对隐私保密等“六大标准”构建而成,通过详细、严格、完整的规范设定,确保检查、诊断、治疗的衔接性、针对性和有效性,切实做到规范、系统解

决宫颈疾病。

据笔者调查,如此完善、规范的单病种诊疗体系在国际上也是倍受推崇的诊疗模式,而华世佳宝妇产医院在国内领衔倡导,并率先应用和推广这样的规范诊疗体系,的确为我们南京女性带来了保障医疗健康的新福祉。



各地专家在华世佳宝观摩学习